

总书记昨同神十航天员天地通话,称航天梦是强国梦的重要组成

习近平:我在北京等候你们!

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平24日上午来到北京航天飞行控制中心,同正在天宫一号执行任务的神舟十号航天员聂海胜、张晓光、王亚平亲切通话。

8时38分,习近平走到飞控大厅指挥席前,同航天员通话。屏幕上清晰地显示着天宫一号实时画面。航天员站成一列,精神饱满。

习近平:海胜、晓光、亚平,你们辛苦了。现在全国人民都在注视着、关心着你们。我代表党中央、国务院、中央军委,代表全国各族人民,向你们致以诚挚的慰问!

聂海胜:感谢习主席,感谢全国人民!

习近平:你们进入太空工作生活已经有13天了,我们大家都非常牵挂。你们现在总的情况怎么样?身体状况如何?工作进展如何?

聂海胜:感谢习主席的关怀!我和晓光、亚平的身体状况都非常好,各项工作按计划进行。能够为实现中华民族的航天梦想贡献力量,我们感到非常骄傲和自豪!

习近平:很好。航天梦是强国梦的重要组成部分。随着中国航天事业快速发展,中国人探索太空的脚步会迈得更大、更远。我要问一下,晓光、亚平,你们第一次进入太空,

你们感到各方面适应吗?

张晓光:报告习主席,在太空13天生活中我们很快适应了失重环境,空间科学实验进展非常顺利,我们一定再接再厉,圆满完成后续任务。

王亚平:我们的饮食很正常,每天能休息七八个小时。我还当了一次太空老师,给全国青少年演示了一些失重状态下的物理现象。

习近平:看到你们各方面状态这么好,我们很放心。前几天,你们为全国中小学生举行的太空授课很有意义,据我了解有8万所学校6000万名学生参加了这次授课活

动,对培养他们崇尚科学、探索宇宙奥秘的兴趣,一定会起到很好的作用。这次载人航天飞行,你们身上体现出了不畏艰险、勇于探索的意志品质,这种宝贵的意志品质对全国人民都是启示和鼓舞。希望你们精心操作、密切配合,圆满完成后续任务!大家都盼望着你们胜利归来,我在北京等候你们!

聂海胜:我们一定牢记习主席指示,坚决完成任务。请习主席放心,请全国人民放心。

通话结束后,习近平来到飞控大厅工作人员中间,同大家一一握手,致以问候。 据新华社

南京市纪委发出“悬赏令”——

举报骗取经适房的,最高奖20万

快报讯(记者 鹿伟)上周,南京市纪委监察局官方微博“@钟山清风”曝光了南京南站项目拆迁安置房诈骗案。昨天,“@钟山清风”发出“悬赏令”,对举报骗取经济适用房经查证实的举报人予以奖励,奖励金额从1000元至20万元不等。

“@钟山清风”表示,奖励具体标准为:按案件追缴、没收违纪违法金额,以及挽回、减少经济损失的千分之五以内掌握,原则上不超

过20万元,应奖励金额不足1000元的,按1000元奖励。举报奖励实行“一案一奖”,对先后举报同一个案件的数个举报有功人员的奖励,可视贡献大小酌情分配,原则上奖励最先举报人或贡献最大的举报人。

为让举报人没有后顾之忧,市纪委监察局表示,未经举报有功人员同意,不得以任何形式公开或泄露其姓名、单位、电话等个人信息,违者按有关规定追究责任。

多种方式举报

举报地址:北京东路41号市纪委信访室(邮编:210008)

来访地址:北京东路37号—5,市政府大门口西侧100米,南京市人民来访接待中心

举报电话:025—12388

举报邮箱:www.njj.gov.cn——“纪委书记信箱”“监察局长信箱”“12388信访举报信箱”或“信访举报在线接访”均可。

外交部发言人: 不接受菲方以任何形式 非法侵占仁爱礁

外交部发言人华春莹24日在例行记者会上表示,菲律宾军舰的“坐滩”并不构成对中国仁爱礁的非法占据,中方绝不会接受菲方以任何形式非法侵占仁爱礁。

有记者问,近日,有媒体评论认为,在菲律宾对仁爱礁进行补给轮换的问题上,实际上是因为中国出于人道主义的考虑,给菲方放出了一条通道。中方对此有何评论?

华春莹说,中国对包括仁爱礁在内的南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。菲律宾军舰当年系因“故障”在中国仁爱礁“坐滩”,中方持续要求菲方拖走该舰,但菲方以技术原因为借口,一直未履行承诺。菲方的活动违反了《南海各方行为宣言》。华春莹表示,中方再次敦促菲方切实履行承诺,不采取使局势复杂化的挑衅行动,为维护南海地区和平稳定、促进南海合作做出应有的努力。 据新华社

白酒迎“高考” 谁是赢家猜猜看

一年一度的高考结束了,而“史上最难的毕业季”也不期而至。有趣的是,这一幕,如果用来形容当前的白酒市场,也是再合适不过的。特别是遭遇了消费挤压的高端白酒,一来因为价格太高受到了消费考验,二来因为是否更注重消费者利益而面临着再次洗牌。此外,称之为白酒的“高考”不是没来由的。

历经洗牌,高端已形成“铁三角”

你知道中国高端白酒的竞争发展史吗?你知道白酒高端化出现的时间有多长吗?从2000年左右中国白酒才开始掀起高端化浪潮,白酒行业营销专家邹文武给出答案说。十多年来,随着一波又一波涨价潮的如期而至,中国白酒高端化的道路一年比一年疯狂。

与此同时,高端白酒的品牌格局也一直深陷激烈的裂变之中。对于这种演变,中国品牌研究院研究员乔运昌认为大致可以分为五个阶段,第一个阶段是以酒鬼酒、五粮液为代表,第二个阶段是以水井坊、国窖1573为代表,第三个阶段是茅台、五粮液为代表,第四个阶段以茅台、五粮液、梦之蓝为代表,第五个阶段则是中国白酒行业整体进入高端化阶段。

其中,对当前的高端白酒洗牌影响最深刻的有两个节点,一是2004年后,水井坊和国窖1573异军突起,使高端格局演变成四强争霸;二是2008年以来,洋河的梦之蓝脱颖而出,甩开众多竞争对手,与茅台、五粮液一起构成了“铁三角”,开始牢牢占据了高端白酒的领导地位。

白酒低潮期,高端总会出现大洗牌

历史总是惊人的相似。如果回望高端白酒的洗牌进程,就会发现相似之处,在白酒遭遇1998年亚洲金融危机以及量价齐跌的行业危机之后,2003年开始复苏,此际水井坊、国窖1573强势进入高端市场;2008年受全球金融危机影响,白酒行业高端消费短暂受挫,洋河的梦之蓝则在此时崛起,促成高端格局再次洗牌,梦之蓝与茅台、五粮液三足鼎立格局显现。

如今到了2013年,由于自2012年严控“三公消费”等政策因素的影响,高端白酒消费开始陷入困局,随之而来的则是整体白酒行业表现低迷。如以川酒为例,四川省经信委最近提供的数据显示,2013年以来,川酒利税、利润近10年来首次出现负增长,其中高端品牌更是销

售惨淡、量价齐跌。

对此变化,中国国际营销学泰斗、中山大学教授卢宏泰总结认为,“2012年白酒市场的风向开始改变,主要表现在高档酒滞销;白酒价格下泻;名酒供求逆转,同时整个白酒行业、消费者乃至全社会对中国白酒出现了一种拐点心理。”

2013年被称为“史上最难毕业季”,目前看,白酒行业尤其是高端白酒的2013年恐怕也是史上最难的。“当海水退潮的时候,才知道谁在裸泳”,同前两次一样,高端白酒洗牌已经势不可挡,其中茅台、五粮液以及梦之蓝三强之间的竞争恐怕尤为激烈,经过这段关键时期,谁进谁退必见分晓。

看未来,梦之蓝已与茅台“一唱一和”

“在白酒低潮期,应更多关注消费者价值、扎根消费者和品牌关系。”卢宏泰认为。还有专家指出,用健康和舒适度影响消费者,将是决定高端白酒未来的关键因素。

茅台是白酒行业最早实施健康战略的企业,早在1998年,茅台就打出了“国酒茅台,喝出健康来”的诉求。现在,经过十几年持续不断的传播,“健康”概念已经成为茅台继“国酒”之后的又一特色和卖点。

无独有偶,洋河也早在1998年就提出了“绵柔”概念,强调“白酒在味不在香”,更加注重消费者饮酒的舒适度和健康需求。

不难发现,这与茅台的“健康”简直是异曲同工。而梦之蓝作为洋河“绵柔”白酒的高端力作,2012年独享中国白酒“最佳质量奖”,消费者饮用后带有明显的“绵柔3D”特征,即绵爽度、柔和度、舒适度。

从这个角度看,如今消费者购买高端白酒时,“绵柔”的梦之蓝与“健康”的茅台已经形成了一唱一和的局面。坊间也因此有了“酱香看茅台,绵柔数洋河”的说法,而更犀利的则是“时代新国酒,绵柔梦之蓝”被人发明并传播开来,将梦之蓝与老国酒茅台并驾齐驱。

有业内人士分析说,“绵柔白酒喜欢的人越来越多,而梦之蓝的固定消费群体也越来越大,它的基础也就越来越雄厚”。他甚至表示,像曾经的茅台一样,“梦之蓝的成功上位是早晚的事”。

李媛

天气

“梅姑娘”再次发威,市气象台发布警报 南京今天又是“暴雨倾城”

南京三日天气预报

今天 阴有阵雨或雷雨,雨量可达暴雨,局部大暴雨,偏东风3~4级,有雷雨地区雷雨时短时阵风7~8级,22~26℃

明天 阴有阵雨或雷雨,南部地区大到暴雨,其他地区中雨,21~26℃

后天 阴有阵雨或雷雨,22~29℃

法规

江苏对露天烧烤下“禁令” 8月起主次干道烧烤摊须移到室内

快报讯(记者 安莹)昨天,现代快报记者从江苏省环保厅获悉,备受关注的江苏省《大气颗粒物污染防治管理办法》将于2013年8月1日起正式实施。

“办法”对露天烧烤正式开出“禁令”:禁止在城市主次干道两侧、居民居住区、公园、绿地等公共场所露天烧烤食品。在允许的区域范围外摆摊烧烤的,将由城市市容

环境卫生管理部门责令改正,并处以500元以上~2000元以下的罚款。

记者了解到,这一“禁令”并非简单的一刀切,露天烧烤通过加顶改造、加装油烟处理设施合格后,也能获得经营许可。办法规定:“城市主次干道的烧烤摊必须移到室内,并安装油烟净化设施。对于公园的露天烧烤,也要进行加顶改造、加装油烟处理装置。”

经济

审计署自曝问题金额2000多万

审计署24日公布了本部门2012年度预算执行和其他财政收支情况检查结果。检查发现,预算执行中不符合财经制度规定的问题金额446.87万元,其他财政收支方面问题金额1957.43万元。

检查发现,2012年,审计署本级“计算机及网络运行维护费”和“审计署派出审计局设备更新购置经费”项目支出360.96万元未编报年度政府采购预算;署本级在软件

开发尚未完成、有关产品未正式交付使用的情况下,向软件开发公司全额支付了合同款131.27万元,其中提前支付64.31万元……检查还发现,由于现行财政预算拨款未能对执行属地化政策的审计署派驻地方机构的职工医疗保险费、离退休人员医疗费等人员经费给予保障,所属京津冀办和沈阳办公用经费支付了上述人员经费支出。

据新华社